

猪蹄卡在食管 医生妙手取出

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 叶忠) 10月16日, 23岁的小钱在午餐食用猪蹄后, 出现胸前胀痛、进食困难等症状...

异物清除完毕后, 小钱的呼吸变得顺畅, 神情随之变得轻松起来。经过检查, 小钱的食管及食管上口没有明显损伤。

chengshi 链接

食管有异物 吞咽饭团不可取

食管异物在临床上较常见, 尤以儿童和老年人为多, 食管异物可堵塞气道引起严重并发症, 甚至危及生命。

母亲贩毒被抓 留14岁儿子无人照顾

民警悉心照顾 找到其生父托付

记者 程遥 通讯员 周爽洁

母亲因贩毒被公安机关依法刑拘, 留下14岁的彝族少年小龙(化名)无人照顾。一个多月的时间里, 小龙先是被南岳派出所的民警照着, 后又到乐清市福利院跟护工们一起生活。



小龙的父亲赶来接他。程遥 摄

母亲走上贩毒歧途

小龙今年14岁, 四川人, 是一名又开朗又聪明的彝族少年。两年前, 小龙的父亲只身一人前往外地打工音信全无, 母亲和小龙相依为命。

几年来, 小龙和妈妈过着颠沛流离的生活, 妈妈为了让他吃穿不愁吃了很多苦, 打过很多份工。妈妈打工的时候, 我就在旁边帮她一起做事, 减轻她的负担。小龙说。

8月初, 小龙和妈妈来到乐清南岳岳工。由于小龙妈妈受了伤, 干不了体力活, 她走上了贩卖海洛因的歧途。小龙妈妈文化水平低, 不知道贩毒犯法, 小龙年龄较小, 也不知道妈妈在干什么。

9月初, 在家中的小龙没有等到妈妈, 却见到几名民警。在民警的口中, 小龙知道妈妈犯法了。可是, 小龙在乐清无亲无故, 孤身一人的他该怎么办?

民警轮流照顾小龙

同样的问题, 也困扰着南岳派出所的民警。小龙这么小的孩子, 生活无法自理, 又没有经济来源, 让他独自一人生活, 显然不行。

民警告诉记者, 小龙妈妈等人被抓时携带200余克海洛因, 根据刑法规定, 走私、贩卖、运输、制造海洛因50克以上, 处15年有期徒刑、无期徒刑或死刑, 并处没收财产。

孩子的妈妈告诉我们, 孩子父亲已经过世, 其余亲戚都不在乐清, 老家亲戚也没有办法照顾小龙。民警许展勇说, 联系了乐清救助站后, 由于小龙在老家没有愿意接收的人, 所以无法救助小龙回家。

于是, 派出所成了小龙的新家, 所有的民警, 都成了小龙的临时父母。为了让小龙能够得到很好的照顾, 民警们还为此分批值班, 每天固定一人看管

小龙。一些民警还拿起以前读书时的书本, 做起了小龙的家庭教师。

在这不到一个月的相处时间里, 小龙自称过得很开心, 跟民警们相处也很好, 他尤其喜欢派出所的伙食。

由于小龙很小就辍学, 民警担心他以后会误入歧途, 经常找他谈心。小龙很聪明, 他说妈妈卖毒品不对, 不仅自己以后不会这样做, 等妈妈出来他会监督妈妈不要再做坏事。

可是, 派出所里每天闲杂人员进进出出, 很多人与违法犯罪有关, 老让孩子接触这些人, 对他的成长也不利。9月底, 民警们又联系到乐清福利院, 让小龙能够暂时拥有一个相对稳定的成长环境。

父亲长途跋涉赶来

小龙正值上学的年龄, 不可能在福利院长大成。这名彝族少年何去何从, 成了派出所每个人放不下的心事。为此, 许展勇联系了小龙四川老家派出所的民警, 又联系了老家的村干部, 最终得到一个重要线索。小龙亲生父亲仍在世, 在新疆打工。

10月10日下午, 许展勇成功联系上了在新疆皮山打工的小龙父亲阿联。据阿联说, 两年前, 他前往广东东莞打工, 想打工赚钱养家。可是我钱没赚多少, 就听说妻子和孩子已经不在老家。阿联说, 他尝试找过妻子, 但怎么也找不到。

后来, 阿联前往新疆皮山打工。两年多的时间里, 他没有妻子的消息。得知妻子被抓, 儿子无人照顾后, 阿联显

得十分着急。因为新疆过来比较麻烦, 我们本打算调查清楚后, 将小龙送过去给他。许展勇说, 可是阿联等不及, 很快就乘火车赶来。

心急如焚的阿联因无座先是站了30个小时乘火车从皮山到吐鲁番, 再换乘65个小时硬座火车到达温州站。等到达乐清已经是10月17日中午了, 但他不顾旅途疲惫, 赶到福利院看望小龙。

放不下服刑的妈妈

当小龙看到父亲出现时, 他并没有很开心, 反而出现了抵触情绪, 不愿意跟父亲回家。

早在两天前, 小龙就知道爸爸要来接他了, 小龙跟福利院护工说自己不愿意离开乐清, 想在这里等妈妈出狱。他放不下他妈妈, 怕妈妈见不到自己。护工叹了一口气。

我和他妈妈都没念过书, 受了没有文化的苦, 我不愿意他走我们的老路。阿联说, 他跟哥哥联系过, 想让孩子回老家在哥哥照顾下上学。再过一段时间, 将是彝族新年, 他想一家人能够好好过个节。

在阿联和许展勇不断地劝说下, 最终, 小龙同意先跟随父亲回四川老家。

小龙, 记得要好好念书, 做个有用的人。离别时依依不舍的许展勇对小龙喊道。许展勇告诉记者, 他们会跟小龙老家的民警保持联系, 随时了解他的生活状态, 保证小龙能够得到很好的照顾。

价值300元的黄鱼 腹中藏两金属块

本报讯(记者 程遥) 专卖店购买的一条冰鲜黄鱼, 在剖鱼时竟掏出两块沉甸甸的金属块, 市民周女士为此很气愤。昨日上午, 周女士拨打本报新闻热线61116222称, 她认为这是无良商家为了增重故意为之。

周女士今年50岁, 是乐成街道人。前不久, 周女士前往市区某水产专卖店购买了一箱冰鲜黄鱼, 存放在冰箱内准备食用。每条黄鱼大概6两重, 是真空包装, 还是知名品牌。周女士称, 一条黄鱼价值300元左右。

10月18日晚, 周女士用刀剖开黄鱼肚时, 感觉刀口碰到硬物。用手一摸, 摸出两个手指头面大小的黑色金属块, 沉甸甸的。周女士感觉很惊讶, 鱼肚里怎么会有这种异物? 她怀疑是商家为增加重量故意放置的。怕这两块金属有毒, 吃了会对身体不好, 昨日下午, 周女士家人拨打了包装上的电话联系生



图中红圈处为金属块。程遥 摄

产的公司。该公司称当天工作人员没有上班, 次日将调查此事。

chengshi 链接

购鱼时注意要点: 一要看其质量, 如眼球塌陷、上漂、肚腹凹陷、颜色特别晦暗或鲜亮时要注意, 鱼可能已变质或者染色; 二要问其价格, 如果经营者的售价比一般市场行情售价低时要防止

在秤上打折扣; 三是在掏内脏时一定要在掏之前确认分量, 切不可在掏去内脏后再称, 以免引起纠纷; 四是冻鱼要防止腹内有冰块或者有金属块增重, 主要看鱼肚是否特别鼓胀。

丈夫疲劳开车追尾 害妻子脸上缝17针

本报讯(记者 杨海虹 通讯员 陈赛军) 10月16日22时50分许, 在G15甬台温高速公路往台州方向1725K(离乐清出口4公里)处, 发生一起轿车追尾货车事故, 事故中轿车副驾驶乘客黄女士的脸被挡风玻璃刮了一道深深的口子, 在医院足足缝了17针。

当温州高速交警支队一大队民警接警后赶到现场时看到, 一辆苏B牌照的现代伊兰特轿车半个车头卡在一辆赣G牌照的拉煤大货车尾部, 轿车副驾驶座的黄女士双手捂着右边的脸鲜血直流, 随后她被送往市人民医院救治。

民警对事故现场进行调查时发现, 轿车驾驶员曹某存在严重的疲劳驾驶现象, 轿车在追尾时居然没有任何制动痕迹。

迹。经询问得知, 来自安徽的曹某和妻子黄女士于10月16日15时从江苏出发来温州瑞安办事, 由于事情比较紧急, 曹某就一个人连续驾驶了5个小时到达瑞安, 中间花了一个小时办好事情后, 又急匆匆从瑞安上高速返回, 由于在返程中实在太困了, 曹某打起了瞌睡, 当他睁开眼睛时, 发现自己车子距离前面的大货车很近了, 连踩刹车都来不及, 直接追尾前方的货车。由于相撞时冲击力太大, 副驾驶座的黄女士又没有系安全带, 在惯性的作用下她的脸撞到了前挡风玻璃, 被划开了一道深深的口子, 鲜血直流。目前, 该事故还在进一步调查中。

chengshi 微新闻

2014年10月20日

粗心老爸睡觉不锁门 3岁女童偷偷跑上街

郑望喜//施振南:10月16日14时许, 白石派出所民警巡逻至下阮村时, 看见一个约3岁的女孩子在街边上跑边哭。民警遂将小女孩带回派出所安

顿好, 并帮其寻家人。一个小时后, 一对年轻的父母匆匆赶到派出所认领小女孩。原来, 当天, 小女孩趁爸爸在家睡觉时没有锁门一个人偷偷跑了出来。



清道路 保畅通

10月12日至16日, 市公路管理局大荆公路管理所对大荆镇、仙溪镇管辖范围内的公路, 包括104国道、大太线、石溪线、镇双线、双店线、智平线、高福线的路面及两侧进行全面清理, 改善了路容路貌, 提升了通行能力。通讯员 侯朝富 摄

办公楼出租

市区双雁路6号, 联电: 13505872227。

餐饮店转让经营

柳市知名餐饮连锁公司 因股东因素转让(可全转 或置换加盟股权), 酒店面积近1000m² 所有执照齐全 装修与设备完好, 地处柳市繁华区域, 有意向者联系: 15088978700 张先生。

厂房出售

北白象白塔王工业区土地面积3.5亩, 建筑面积3500平方米, 证件齐全, 5层有电梯, 联系: 13968701220。

厂房出租

本公司一幢厂房出租 总面积3300平方米, 每层1100平方米, 三层, 一层高8米, 3吨电梯, 水电齐全, 乐清市经济开发区纬十八路, 13918219777。

楼房出租

峡门有楼房整栋出租, 面积7000m²左右, 适合会所、医院、敬老院、工厂等应用, 有意者请联系 15869674716。

厂房出租

柳市东风工业区厂房出租, 水电齐全, 有电梯 联系 82131866。

厂房出租

本公司厂房四幢出租, 总建筑面积25000m², 租费价格面谈, 地址: 乐清市经济开发区纬十七路(科技孵化区西侧) 电话: 13588966657, 13867788827。

厂房出租

盐盆工业区厂房: 4楼一幢2500平方米; 8米高大型车间一幢2000平方米, 独立门户, 水电齐全, 电话: 13506558151。

柳市 新民都市花园 第四期 交款通知

按照新民村双委、业主大会、乐清市广丰房地产开发有限公司三方所约定的协议, 乐清市广丰房地产开发有限公司 新民都市花园 项目已按照要求完成10层建筑。为使工程能更快顺利进展, 按照原约定第四期交款10万元, 请各业主务必在本月30日前交清。未交清此前款项的业主这次务必一同交清。未交或少交的业主将按原约定相关事项进行处理并承担利息3分及相应责任。

开户行: 乐清市柳市镇新民村股份经济合作社安置房专用户 账号: 1203282229045761688 乐清市工行柳市支行 开户行: 乐清市柳市镇新民村安置房工程建设指挥部 账号: 201000124278985 乐清市农商行柳市支行湖头分理处(信用社) 柳市新民村双委会 乐清广丰房地产有限公司 2014年10月20日

城南街道水深村三期2(东区) 安置房认购通知

各位拆迁户: 为了三期2(东区)工程建设顺利按计划进展, 经乐清市南草垟百岱水深城中村改造专项工作办公室、水深村双委、村整体改造指挥部研究决定: 三期2(东区)安置房于10月20日开始, 请各位拆迁户携带拆迁协议、身份证向乐清市南草垟百岱水深城中村改造专项工作办公室(南草垟文明南路村委大校)办理安置房面积核对申请书; 凭申请书与村整体改造指挥部(村委办公楼)签订认购承诺书; 11月4日至25日交纳土地出让金, 11月底按已交土地出让金面积组织摇号套型摸文。特此通知

水深村整体改造指挥部 2014年10月17日

积分换好礼

为答谢广大会员对宝鑫超市的长期支持, 2014年度会员积分回馈活动在9月17日开启! 会员积分超值免费换购, 超多礼品。会员积分礼品兑换将截止至2014年12月31日, 请务必在此日期前领走属于你的会员特享礼! 2015年起宝鑫超市会员制度及积分将进行调整重置, 届时会员可享受更多优惠制度, 更便捷, 让优惠一目了然, 敬请期待! 地址: 乐清市站前路39号宝鑫大厦 61527555 虹桥镇虹桥西路53-55号宝鑫时代购物中心 最终解释权在法律许可范围内归本超市所有